

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

- 6971** *Corrección de errores de la Orden EFP/210/2023, de 27 de febrero, por la que se dispone el cese y nombramiento de Consejeros y Consejeras del Consejo Superior de Enseñanzas Artísticas.*

Advertidos errores en la Orden EFP/210/2023, de 27 de febrero, por la que se dispone el cese y nombramiento de Consejeros y Consejeras del Consejo Superior de Enseñanzas Artísticas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 54, de 4 de marzo de 2023, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En el artículo 3, apartado b, donde dice: «Comunidad Autónoma de Galicia: Doña María Eugenia Pérez Fernández, Directora de Formación Profesional», debe decir: «Comunidad Autónoma de Galicia: Doña María Eugenia Pérez Fernández, Directora General de Formación Profesional.»